

两男预谋抢劫跟踪他人四天

正欲作案时被巡警发现,被跟踪女老板竟浑然不知

文/片 本报记者 徐艳

“

两男子骑着偷来的摩托车跟踪一名女店主四天,预谋抢劫杀人,没想到正欲作案时被巡逻民警发现后抓获。当民警告诉被跟踪的女店主,两名嫌疑人跟踪了她四天并打算抢劫杀人时,女店主听后根本不敢相信。

案发

便衣民警巡逻时 抓获俩可疑男子

3月19日晚,东港公安分局刑警大队五中队的民警开始在辖区人员密集场所进行便衣巡逻守候。当晚9时许,民警在日照某商场附近,发现两名驾驶无牌摩托车的男子形迹可疑。

“看到其中一个男子一只手一直插在衣服下面,还不时东张西望,便觉得十分可疑。”东港公安分局刑警大队副大队长厉华告诉记者。厉华说,他们几个便衣民警分散在离两人不远的地方对其进行监控。一小时后,发现两人一直

在一个地方鬼鬼祟祟的,于是对其实施抓捕。民警将一名男子的手从衣服下面拿出来后发现,其手里竟然是一个钢管!随后,民警又从该男子的另一只手腕上发现了一卷透明胶带。民警随后将两人带回分局进行审讯。

经审讯得知,两名男子分别是刘某、田某。刘某,1977年出生,莒县龙山镇人,租住在秦楼街道高家村。田某是东营广饶县人,今年27岁,租住在林家滩村。两人竟然在预谋抢劫杀人,当晚正准备下手。

预谋

两男子偷来摩托车,欲找独行女性下手

刘某、田某是2007年石臼街道干汽车装饰时认识的,从2011年初两人辞职后便一直无业。

3月初,刘某找到田某商量弄点钱花,两人经过商量,打算骑摩托车对单身女性实施抢包。但是因没有摩托车,两人便商量出去偷辆摩托车。3月6日下午,两人坐客车来到了五莲县。当晚10点多,在五莲县医院一病房楼前,两人用钢钳剪断车锁偷了一辆红色弯梁摩托车,发动车以后便骑着到了日照。

刘某在田某的住处找了一截钢管,为了作案好用,他们又在外面缠

上了胶带,准备遇见有合适的作案对象就先将其打晕然后抢包。

3月8日,田某骑着偷来的摩托车载着刘某开始寻找作案目标,但两人找了几天,一直没有找到合适的目标下手。

3月16日晚10点,两人又出来转悠,在利华商业街北头无意中发

现一辆蓝色标致307轿车,车上下来一个妇女,下车后便进了商业街二楼一个咖啡店。看该女士的穿着、打扮,他们认为这个女的比较有钱,于是锁定她为作案目标。

两人等这名女士喝完咖啡后,

便骑着摩托车跟踪她,到文登路一小区时,那名女士便开车进了小区,怕引起门卫怀疑,他们便没有跟进去。

当晚回去后,两人商量第二天继续到小区找人找车,看她住哪栋楼以便下手,并打算跟进她家实施抢劫。

17日晚11点30分,两人去小区附近等,发现那名女士开车回来了,将车停在了沿街楼的二楼过道,两人打算看她住哪个单元,结果她下车后没有去沿街楼,而是去了西边一个楼,他们没跟上。

踩点

跟踪女老板四天,密谋抢劫后杀人

18日晚8点左右,两人再次来到该小区后,没有发现那辆蓝色标致车,就直接去了利华商业街。果然在咖啡店楼前发现了那辆车,当时他们没有继续跟踪,而是回到了田某的出租房商量如何下手。刘某提议在利华商业街,趁这位女士喝完咖啡上车时不注意将她用钢管

打晕弄到沂水县,逼她说出银行卡的密码,将钱取出后再将她杀死,最后再将车扔掉。

3月19日晚8点30分,刘某从田某的住处找到一卷以前用剩下的透明胶带,打算捆绑的时候用。他们骑车到了利华商业街等那个女的,打算找机会下手,结

果等了一个多小时那个女的也没出来。

据两人交代,两人担心作案后放那个女的走会暴露他们,就打算弄出钱后就杀死她。没想到还没开始作案便被民警抓获了。

目前,两嫌疑人已被刑事拘留。

后怕

被跟踪者毫无察觉,得知真相还不相信

被两名嫌疑人跟踪的女士姓王,是利华商业街一家咖啡店的老板。

王女士说,她根本不知道这几天有人跟踪她,当民警告诉她两名嫌疑

人跟踪了她四天并打算抢劫杀害她时,王女士听后根本不敢相信。



一名犯罪嫌疑人在接受审讯。